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PROCES VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL 
25 août 2023 

 

L’an deux mil vingt-trois, le vingt-cinq août, le Conseil Municipal de SAINT MÉDARD DE MUSSIDAN dûment convoqué, s’est 
réuni en session ordinaire à la mairie, sous la présidence de Monsieur FLORENTY Michel, Maire. 
Date de la convocation du conseil municipal : 17/08/2023 
Nombre de conseillers en exercice :   19          Présents :   15  Votants :   17 
 
Présents : MM. FLORENTY – MALARD – COUZON – BIALE – DELORT – GUILLOT C – CASTAING – CHAUSSAT – DELROC –
GUILLAUMARD – GUILLOT D – LAVESQUE – LISSANDREAU – SEAUT – VERGNAUD -  
Absents excusés : MM. DAUDOU – DUBOE – GROS – PERIER– 
Pouvoir :  DUBOE Stéphanie donne pouvoir à LISSANDREAU Virginie 
   GROS Isabelle donne pouvoir à DELROC Nathalie     
Lesquels membres présents forment la majorité de ceux actuellement en exercice. 
 
Madame Mireille VERGNAUD, a été désignée pour remplir les fonctions de secrétaire de séance. 
 
Le conseil approuve le procès-verbal du dernier conseil. 
 

2023.34 PRÉSENTATION DU PROJET DE RÉHABILITATION ÉNERGÉTIQUE DE LA MAIRIE 

Monsieur le Maire présente au Conseil Municipal le projet de réhabilitation énergétique de la Mairie de notre cabinet 
d’architecte DB3. Après étude il faut aussi faire l’isolation des archives avec création d’une coque à l’intérieure et transformer 
les WC en PMR. De plus une nouvelle étude énergétique a été demandé à l’ATD pour une solution alternative du système de 
chauffage, les premières préconisations étaient un système de plafond chauffant hydraulique associé à une PAC air/eau. Ce 
système de chauffage plus l’isolation des archives entrainent un poids sur la structure qui n’a pas été anticipé et risque 
d’engendrer des coûts supplémentaires. 
 
Après en avoir délibéré, le conseil municipal à l’unanimité des présents 
VALIDE le projet tel que présenté par Monsieur le Maire, avec le système de chauffage le plus avantageux. 
AUTORISE Monsieur le Maire à signer tous documents s’y afférant. 
 
 

QUESTIONS DIVERSES 

 

TRAVAUX ECOLES 

M. le Maire fait un compte-rendu des travaux aux écoles, au niveau voirie la cours est complètement finie, les abords 
seront finis fin de semaine prochaine avant la rentrée. Les systèmes de climatisation ont été posé dans les classes et la 
cantine. Et le wifi a été installé dans la classe ULYS. L’ACCAD nous a fait parvenir le calendrier de la 1ère semaine pour 
le nettoyage des WC de l’élémentaire. 
 
 

GYM 

 Madame GUILLOT Danie informe que la gym adulte reprend le jeudi 14 septembre 2023 de 11h à 12h à la salle des 
sports. 

 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h. 

Nom Signature Nom Signature 

FLORENTY  DUBOË Excusée 

MALARD  GROS Excusée 

COUZON  GUILLAUMARD  

BIALE  GUILLOT D  

DELORT  LAVESQUE  



Suite de la réunion du 25 août 2023 
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GUILLOT C  LISSANDREAU  

CASTAING  PERIER Excusé 

CHAUSSAT  SEAUT  

DAUDOU Excusée VERGNAUD  

DELROC    

 


